

## Errata

Page 4, ninth line from top—For **remake** read **rebuke**.

Page 4, sixteenth line from foot—Omit **and**.

Page 6, fourteenth line from foot—For the first **and** read **all**.

Page 7, nineteenth line from foot—For **German** read **human**.

Page 8, third line from foot—For **conversion** read **conviction**.

Page 10, fourteenth line from top—For **He** read **be**.

Page 11, twentieth line from top—For **treading** read **trenching**.

Page 12, fourth line from foot—For **propædantic** read **propædeutic**.

Page 13, third line from top—For **wobsters** read **wabsters**.